СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Настоящим я, далее — Субъект Персональных Данных, во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (с изменениями и дополнениями) свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие Компании «Apps-Tech Global», далее — Оператор, на обработку своих персональных данных, указанных при оформлении заявки путем заполнения веб-формы на сайте https://apps-tech.global и/или https://apps-tech.ru, далее - Сайты (включая все уровни указання[доменјd, как функционирующие на дату принятия Пользователем настоящего Соглашения, так и запускаемые и вводимые в эксплуатацию в течение всего срока его действия или до момента отзыва согласия на обработку персональных данных Пользователя), направляемой (заполненной) с использованием Сайтов.

Под персональными данными я понимаю любую информацию, относящуюся ко мне как к Субъекту Персональных Данных, в том числе мои фамилию, имя, отчество, адрес, контактные данные (телефон, факс, электронная почта, почтовый адрес), иную другую информацию. Под обработкой персональных данных я понимаю сбор, систематизацию, накопление, уточнение, обновление, изменение, использование, распространение, передачу, в том числе трансграничную, обезличивание, блокирование, уничтожение, бессрочное хранение), и любые другие действия (операции) с персональными данными.

Оператор использует персональные данные Субъекта Персональных Данных в целях обработки обращений, полученных через форму обратной связи, и информирования о новых продуктах, услугах и акциях посредством рассылок с использованием электронной почты или сотовой связи.

Датой выдачи согласия на обработку персональных данных Субъекта Персональных Данных является дата отправки заполненной веб-формы с Сайтами Оператора.

Обработка персональных данных Субъекта Персональных Данных может осуществляться с помощью средств автоматизации и/или без использования средств автоматизации в соответствии с действующим законодательством РФ и внутренними положениями Оператора.

Оператор принимает необходимые правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных, а также принимает на себя обязательство сохранения конфиденциальности персональных данных Субъекта Персональных Данных. Передача персональных данных Субъекта Персональных Данных третьим лицам не осуществляется, за исключением лиц, осуществляющих обработку персональных данных по поручению Оператора и от его имени, а также случаев, установленных законодательством.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует с момента представления бессрочно и может быть отозвано Субъектом Персональных Данных при представлении Оператору письменно заявления в произвольной форме в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.

Администрация сервиса "Apps-Tech Global"